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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко, який ще нещодавно

погрожував Україні та країнам Балтії, заговорив по-іншому. Мовляв, Білорусь дуже вразлива

до можливих атак з боку України, та й втягування Білорусі у війну ніхто не хоче.

Чому ж він раптом так різко змінив своє ставлення до України? Причин декілька.

Перша з них - російська економіка йде на дно й тягне туди ж білоруську. У І кварталі 2026

року сповільнення російської економіки вже негативно вплинуло на білоруське виробництво

та експорт, понад 2/3 якого завʼязано на російський ринок. Російські партнери не можуть

справно платити за білоруську продукцію, вимагають знижок, відтермінувань оплати тощо.

З огляду на перше, друга причина - необхідність диверсифікації зовнішньої торгівлі та

логістики. Після втрати доступу до балтійських та українських маршрутів Білорусь

практично повністю залежить від російської транспортної інфраструктури. Через російські

порти йде експорт калійних добрив, нафтопродуктів, значної частини промислової продукції.

Росія прямо або опосередковано контролює логістику до 90% білоруського експорту. Це

означає, що Москва має потужний важіль впливу на Мінськ.

Третя причина логічно витікає з двох перших. Мінську конче необхідно поновити експортні

потоки, передусім, калійних добрив через Балтію та Україну. Наскільки це важливо можна

судити по тому, що Лукашенко умовив адміністрацію США просити Київ та балтійські столиці

розблокувати традиційні експортні маршрути для білоруських міндобрив, які також потрібні і

Трампу для підняття популярності в середовищі американських фермерів незадовго до

проміжних виборів в листопаді.

Мається на увазі контейнерний трафік китайської продукції в Європу. Якщо раптом

"Бульбофюрер" вирішить вступити у війну проти України на боці кремлівського фюрера, то

це, при нинішніх технологічних можливостях ЗСУ уражати російську логістику, означатиме

логістичну катастрофу для трансбілоруського маршруту контейнерних перевезень з Китаю. А

це Пекіну зовсім не потрібно.

Варто звернути увагу на візит віце-президента КНР Хань Чжена до Білорусі 6–8 червня 2026

року. Він передав Лукашенку особисте вітання від Сі та підтвердив підтримку Китаєм

білоруського суверенітету, безпеки та розвитку. Окремо наголошувалося на реалізації

домовленостей між Сі Цзіньпіном і Лукашенком та розвитку проєктів у межах "Поясу і

шляху".

У китайській системі влади віце-президент використовується для передачі особливо

важливих політичних сигналів. Тому можна припустити, що Пекін прагнув підтвердити, що

Білорусь залишається важливим елементом китайської політики в Європі та ключовою

ланкою сухопутного маршруту "Поясу і шляху", але при цьому має вести себе належним

чином.

Ну, і насамкінець - не слід ігнорувати факт переорієнтації Києва на білоруську опозицію. Це,

звісно, викликає у Лукашенка негативну реакцію й побоювання, як би він цього не

приховував.

Білорусь Олександр Лукашенко
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18:00 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

17:39 Денисенко з бойфрендом дорікнули
за розкішне життя під час війни: реакція
розлютила

17:39 У Китаї відреагували на
звинувачення ЄС у підготовці російських
військових до війни

17:36 Не нові дрони, а сервіс: оператори
наземних роботів ЗСУ озвучили головну
проблему

17:34 Україна втрачає популярний
продукт: його виробляють тільки для
експорту

17:34 Коти нявкають біля дверей, але не
заходять до кімнати: чому вони так
роблять

17:31 "Вимог ЄС" щодо НАБУ та САП не
існує – це лише "хотілки" їхніх керівників, –
експрокурор САП

17:29 Метаморфози Лукашенка:
зміна ставлення до України

17:25 Як обрати "щасливу квітку" для
оселі за датою народження: відповідь
нумерологів

17:22 Утворення віком 2500 років
поставили експертів у глухий кут

17:20 Як позбутися стійких плям від трави
на одязі: експерти дали декілька важливих
рекомендацій

17:19 Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з
Україною

17:15 На Півдні України діє спеціальна
бригада з резерву Путіна, – Волошин

17:15 В "Дії" з’явився новий сервіс для
ветеранів і їхніх родин

17:10 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

17:10 Чи можна їсти яйце, яке тріснуло
сирим: експерти дали однозначну відповідь

17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
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Ну, і нарешті ще одна важлива причина - це врахування
інтересів Китаю, якому важливо, щоб гілка "Одного
поясу, одного шляху" через Росію та Білорусь до Європи
справно функціонувала.
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